

扒窃被发现后恼羞成怒

凶残小偷打车跟踪
拔出匕首刺伤小伙

王先生刚从34路公交车下来,一辆出租车随即停在他身旁,两名面目狰狞的男子手持匕首跳下车就向他冲来。其中一名男子的相貌很眼熟,让王先生立刻联想到上公交车前的一幕。“你们想干什么?”王先生大喊,但已经来不及了。昨晚7点左右,一名小偷盗窃被王先生发现后,竟和同伙打车一路追随王先生,恶性报复将王先生捅伤。

发现小偷后
他推了小偷一把

王先生28岁,昨晚6点40分左右,在江宁工作的他下班乘坐单位巴士到达大桥南路公交车站,准备换乘34路公交车回家。王先生家住南京饭店附近,离大桥南路不过3站路,这是他每天上下班的固定路线。

由于仍处下班高峰,大桥南路34路公交车站台等车的乘客很多,王先生一手拎着沉重的笔记本电脑包,一手插在上衣羽绒服口袋里,焦急地等待公交车的到来。就在这时,王先生隐约感觉到站台上有一名男子总是站在自己旁边,借着拥挤

的人群往自己身上磨蹭,由于归家心切,王先生当时并没多想,好在很快一辆34路公交车驶进了站台。

就在王先生抬脚踏进车门的一瞬间,突然像被什么拉住了身体,王先生低头一看,一只手正插在自己的裤子口袋里。“小偷!”王先生心里一惊,猛地转身,紧随其后的一名男子立刻将手从王先生口袋里抽了回来。“你想干什么?”王先生顿时愤怒地推了男子一把,车门上下的乘客眼睛立刻齐刷刷地向男子望去。男子恶狠狠地瞪了王先生一眼,没有吭声。一摸自己裤兜里的手机、钱包都还在,急于赶车的王先生随即上了公交车,没有再理会该男子,而男子没有上车,迅速掉头挤开人群,不知去向。

小偷打车追击
刺中王先生胳膊

本以为这件事就算过去了,10分钟后,公交车到达南京饭店车站,王先生下了车。

王先生家住中山北路230号附近一条巷子里。天气寒冷,下车后的王先生拎着电脑包,蜷缩着身体快步往巷子口走去。就在走到巷子口附近的一个报亭旁时,一辆出租车停在了王先生不远处。当时天色已黑,王先生看

到两个黑影从出租车上跳下,快步朝自己走来。见两人明显是冲着自已来的,王先生立刻警惕起来,当两名男子走到跟前时,王先生一眼看出其中一名男子,竟是之前在大桥南路被自己发现的小偷。“你们想干什么?”王先生警惕地质问,然而已经来不及了,两名男子沉默地亮出手中闪着寒光的匕首,冲上前就向王先生胸口捅来。

右手拎着电脑包,出于自我保护的王先生下意识抬起了左臂。“刺”的一声,王先生厚厚的藏青色羽绒服袖子就露出了白絮,袖管顿时被一阵滚烫的感觉包围,王先生拔腿就拼命往路边灯光亮的地方跑,两名男子在后面紧追。恰巧路边有一家加油站,王先生狂奔出50多米,扑进了加油站办公室里,看到王先生的样子,办公室里的工作人员吓得惊叫起来。

两名男子没敢追进来,消失在夜幕中,王先生这才感觉到左手臂生疼。“幸好手臂挡住了刀,不然就捅进胸口了。”再一看,王先生羽绒服左边袖管已经被暗红的鲜血浸透,鲜血还在顺着手臂不断往地上流,加油站办公室地上的一摊血迹一直绵延到报亭附近,足有50米。

在加油站工作人员的帮助

下,王先生拨打了报警电话。

歹徒太嚣张
警方正取证调查

据王先生说,当时歹徒向其行凶时,附近还有不少路人看到这一幕,但由于被歹徒的嚣张气焰吓倒了,没有人敢上前帮忙,他只好自己带着伤拼命逃离。

“我快不行了,身体麻木了。”由于血流得太快,当110民警火速赶到现场时,为减少血流一直高举着受伤左手的王先生“咚”地栽倒在地上。

民警迅速将王先生抱上警车,送往中大医院抢救。由于血难以止住,记者看到急诊室外,王先生经过的地方一路血迹让人惊心。

民警迅速通知了王先生爱人,当王先生爱人赶到医院看到一地血迹时,当场瘫倒在地。据医生初步诊断,王先生左手肌腱被割断,加上失血过多,需要立即进行手术。截至记者离开时,王先生手术仍未结束,医生表示,幸好送医院及时,才暂无生命危险。

据初步估计,王先生的遭遇是小偷盗窃不成,怀恨在心而进行打击报复。目前,警方正连夜对这起恶性案件进行取证调查。(于先生报料奖100元) 快报记者 王觅

如此牛贼 指哪偷哪

快报讯(通讯员 利剑 记者 李梦雅)小伙杨海在朋友圈中是个名人,大家都对他的“特异功能”崇拜不已。只要是朋友需要车子,只需跟杨海说一声,并在大街上随便指上一辆,几分钟后,杨海绝对能成功开走这辆摩托车。

杨海中专毕业之后,干起了非法的行当,这便是盗窃摩托车。去年的一天,朋友吴宇找到杨海,说要买辆车子,可一时不知道想买哪种。“我们到现场去看吧!”杨海直接把吴宇带到了大街上,在一家网吧的停车场,吴宇看到一辆黄色的新世界非常喜欢。“就要这一辆行不行?”吴宇将信将疑地问。“行,明天早晨一手交钱一手交货。”杨海一口答应下来,第二天吴宇拿到了自己喜欢的车子。这么“守信用”让杨海一

炮而红。原来杨海偷车有自己的独门绝技,从来就没有失过手,这让他圈内渐渐有了名气。名声传开之后,好多既想找代步工具,又没钱买新车的车友找到杨海帮忙,杨海也乐此不疲。

次数多了之后,杨海不但得到了朋友的崇拜,其中有一个小张还拜他为师,成天跟着杨海后面。去年8月某天凌晨,小张看中了某网吧下面的摩托手,手痒了起来,照着杨海的方法开始撬锁,但怎么也撬不开,他的举止引起了巡逻民警的怀疑,被当场抓获后供出了杨海。

近日,杨海因犯盗窃罪被法院判处有期徒刑二年零六个月,被处罚金2.5万元。

(文中人物系化名)

想钱想疯了
非说女友和人有关系

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)女友和别人暧昧,谁遇到这事都郁闷无比,但小伙子郭华却开心不已,因为刚愁没钱用的他觉得正好可以借这事去敲诈。

郭华是南京人,今年23岁,因为没有固定工作,郭华每天想的就是如何不劳而获。就在郭华苦思冥想的时候,他偶然得知女朋友和小伙阿强有点暧昧。其实这件事子虚乌有,但是郭华却当了真。

“这可真是捞钱的好机会啊!”郭华并没有像普通人一样大怒,却是莫名的狂喜。他赶紧找来几个好兄弟,以自己戴绿帽为由,让几个好兄弟

为自己做主。在踩点之后,几个人趁着阿强独自一人路上走时,立即将阿强逮了起来。

“你要么给我12万,这件事就算是结了,你不给钱的话,可别怪我不客气!”郭华非常凶。莫名被抓的阿强被打得很惨,他无奈答应了给对方12万。“钱我可以给你,但是我目前在确实没有,我必须要去找朋友借!”阿强假装“投降”。不费吹灰之力就能有这一大笔钱,郭华喜出望外,赶紧押着阿强去借钱。不过,他一放松警惕,阿强马上找机会打了110。

近日,江宁区法院以郭华犯敲诈勒索罪一审判决他有期徒刑两年。(文中人物系化名)

不写“说明”不给新房钥匙

龙凤玫瑰园的业主认为开发商的要求属于侵权行为

“我在鼓楼区龙凤玫瑰园买了房子,本应是2008年3月31日交付,却被拖到2008年12月31日。”市民俞先生盼了好久,终于等到了拿新房钥匙的这一天。没想到交房时,工作人员却要求他写个说明,写明为何买房、如何买这个房子,如果不写就不给钥匙。

这让俞先生很生气,“我购房手续都是齐全的,不明白为什么要写这个说明,这不是侵权吗?”楼盘销售部工作人员说:“是我们内部出了事,部分房款账目不清,需要购房者一一登记,写明每次交款的时间,好重新做账。”

盼了三年新房
迟迟未交付

龙凤玫瑰园位于汉中门外凤凰西街,2005年底,开发商打出期房销售广告,售价每平米5000元左右。急于改善住房条件的俞先生心动了,经熟人介绍,找到开发商,双方口头商定,俞先生以内部团购价每平方米5000元,购置一套100平方米的商品房,位于一幢18层住宅楼的11层。

2006年4月,开发商通知俞先生来交购房款,俞先生先后交了10万元定金和30万元房款。这套房子总价50万元,还差10万元尾款,俞先生打算用公积金贷款。可2006年6月他到



俞先生对售楼处的做法很是不解

银行办贷款时发现,他购置的那套房子已被开发商抵押给建设银行了,他个人的贷款申请批不下来。直到2006年9月底,开发商解除抵押,他才办理了贷款。

交了钱,俞先生就盼着早点竣工,他好搬新家。可开发商迟迟不跟他签合同。更令他吃惊的是,工地数次停工,交房日期一拖再拖。

2008年10月7日,经过无数波折,俞先生总算盼来了签订合同的日子,他与开发商签订了商品房预售合同,合同上写明开发商于2008年12月31日前交付商品房。

拿钥匙前须写
购房说明

2008年12月29日,

开发商通知俞先生来领房票,这块巴掌大的纸条上写道“房主于2008年12月31日上午11时来销售部拿钥匙”。销售部门前还张贴了“交房说明”,称购房者只要携带房票,带齐商品房买卖合同、身份证、购房收据凭证就能拿新房钥匙了。

俞先生一家十分高兴,“盼星星,盼月亮,拿房总算进入倒计时了。”

2008年最后一天,俞先生一家如约来到销售部,按要求带来了所有材料。按计划赶不上变化,工作人员临时增加了额外条件,“你再写个说明,说清楚付房款过程,还有从哪个手上买来的房子。”俞先生觉得很奇怪,“我是看了广告,从你们开发商手里买的房子呀。”“都写出来,你把它都写

出来。”工作人员催促道。

“我签了契约,手续齐全,现在房子盖好了,干吗不给我钥匙?有什么必要写下我的购房过程?”俞先生一头雾水,拒绝写说明,销售部拒绝给钥匙。

销售部称“财务上
出了点事”

昨天,记者陪俞先生再次来到销售部,门前的“交房说明”并未提到拿钥匙前须写购房说明。但几位工作人员一口咬定,“你就把购房、交款的整个过程写下来,钱都交到什么人手上,写清楚了,就可以领钥匙。”工作人员解释这样做的原因,“你说你交了房款,有何凭据?写份说明就清楚了。”俞先生拿着契约和收据说,“我这交款收据是你们开的呀,这不就是交款凭据吗?”“那是你交款的凭据,我们需要收款的凭据。”“收款的凭据在你们开发商手上,我怎么能提供?”俞先生感到对方不合情理。

销售部工作人员坦承,“是我们内部出了事,部分房款账目不清,需要购房者一一登记,写明每次交款的时间,好重新做账。”“那是你们开发商内部管理的事,为何要购房者写说明,还作为拿钥匙的前提条件?”记者问。

“一些钱款不知去向,我们需要购房者配合。”工作人员无奈地说。

快报记者 赵守诚 文/攝

南京拖欠农民工工资最大案解决
保障金抵工资发放给农民工

快报讯(见习记者 李蓓超)昨天记者从南京市建设领域“双清”工作投诉中心获悉,从去年12月1日到昨天,已经有745位农民工领到了742.8万元工资,这些都来自由各企业先前缴纳的保障金。

记者从投诉中心的统计上看到,目前投诉中心接到的最大数额拖欠案例,来自中扶建设有限公司南京分公司在徐庄软件园的项目,共拖欠85位农民工工资140万元。据介绍,该企业已缴纳保障金70万元,后因在2007年有拖欠工资行为被记入“黑名单”,按规定再次缴纳了保障金70万元,这140万元保障金正好可以作为工资发放给这家企业的

85位农民工,目前已经发放完毕。而该建设单位必须在90天之内补缴140万元,而且很可能在今年二度被记入黑名单进行整顿。

南京市建筑业农民工工资保障管理办公室孟主任告诉记者,从以往来看,农民工讨薪的高发期通常集中在农忙、中小学开学、元旦和春节期间,预计今年讨薪高峰会出现在春节前10天:“我们会一直工作到除夕前一天,从现在的处理情况来看,如果没有复杂情况,工资一般在5天之内发放完毕。”目前遇到拖欠情况的农民工可拨打025-84594011向“双清”投诉中心投诉,若发生劳动争议,应在60天之内向劳动争议仲裁机构申请仲裁。

路口的直行和右转绿灯同时亮

[记者调查]

接到市民的电话后,昨天下午两点左右,记者来到将军大道与秦淮西路交界的三岔路口。站在将军大道路东,记者向北望去,南北的两架红绿灯分设于将军大道的相向车道上。惊险的一幕发生在红绿灯切换的瞬间。记者在现场看到,一辆东方公司的出租车排在将军大道路东等待红灯的队伍最前面。当由南向北的直行红灯转换为直行绿灯,出租车踩下油门冲出标线的同时,和对向车道一辆迎面右转

的皮卡轿车几乎在路中心碰撞起来。所幸双方同时启动急刹,才避免了迎面碰撞。记者观察了好几轮,发现只要路东的直行绿灯一亮,路西的右转绿灯也同时开始亮。由于两个方向的绿灯是同时启动,一秒也不差,记者在现场看到,频频有莽撞的车辆在路中央上演惊险的急刹。

随后,记者将采访所见情况向江宁区政府道路交通安全管理局作了反映,一名工作人员将情况做了记录后向记者表示,将即刻派人去现场调查三岔口的绿灯走向。见习记者 单纯